$2. PHUONG TRINH LUONG GIAC CO BAN

1.20. Giai cic phuong trinh sau :
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a) sin(3x -g} = b) sin(3x —2) = -1 ;
¢) ﬁcus{h—%} =1 d) cos(3x — 15%) = cos150° ;
e) tan(2x + 3) = tan% : P cot(45° — x) :g-

1.21. Giai cdc phuong trinh sau bing cdich ding cong thitc bién doi téng
thanh tich :

a) sin3x —cos2x =0 ; b) Siﬁ(l'f- Z?ﬂ‘) =PO53%
c) sin[?:x—%] + ccs[&w%) =0 & cos% = — cos(2x — 30%).
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1.23. Tinh gid tri gan ding (chinh xdc dén hang phan tram) nghiém cua cic
phuong trinh sau trong khoang da cho :

1.22. Tim tip xdc dinh cua ham s6 y =
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a) sin(lr + g—]= E trong khoang [_% %) 5

b) cos% = g trong khoang (2m ; 4m) ;

¢) tan e % =-3 vrfri—E < '.:-r:-@-
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1.24. Bi¢u dién nghiém ctia mdi phuong trinh sau trén duong tron lugng gidc,

a) cos2x=Cosx | b) sin(% + x] = sin(Z_}: - %]



